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REUNION DE L’APE PAC Meeting 

Réunion de l’APE – AGA VIRTUEL 
Procès-verbal 

Lundi 13 octobre 2021 – 19h00 

VIRTUAL PAC Meeting - AGM 
MINUTES 

Monday, October 13th, 2021 – 7:00PM 

Ouverture de la réunion, présences Call to order, attendance  
17h06 
Membre de l’exécutif et membres votants : Tanja E, Corinne 
C., Nancy H, Dallas C, Jane, Soleil and Carrie L. 

Membres sans droit de vote : Mélanie V. (directrice) 
Tanja accueille tous les participants 

7:06PM 
Executive & voting members: Tanja E, Corinne C., Nancy H, 
Dallas C, Jane, Soleil and Carrie L. 
Non voting member: Melanie V (principal) 

Tanja welcomes all in attendance 
Adoption de l’Ordre du Jour Adoption of the Agenda 
Corinne propose l’adoption de l'ordre du jour, appuyée par 
Dallas. L'ordre du jour est adopté. 
Adoption du procès-verbal de la 
dernière AGA du mercredi, 26 octobre 2020 
Corinne propose l’adoption du procès-verbal de la dernière 
AGA ayant eu lieu le 26 octobre 2020, appuyée par Dallas. Le 
procès-verbal est adopté. 
Rapport de la Directrice 
Mélanie souhaite la bienvenue à tous les parents 
présents à l’AGA sous forme virtuelle. 

Ce fut une année difficile l'année dernière (COVID) merci à 
tous les parents pour leur soutien. Mélanie commence sa 
4ème année avec nous.  

Merci à tous les membres de l'exécutif pour leur travail 
acharné et leur dévouement au succès de l’école.  

Des mesures pour limiter la propagation de la COVID sont en 
place, masques et lavage des mains. Les enfants ont du mal à 
porter des masques de taille appropriée. 

L'exercice d'urgence a eu lieu. 

Nous avons 49 étudiants cette année. K-1 7 élèves, 2-3 14 
élèves, 4-5 17 élèves et 6-7 11 élèves. Dans l'attente de voir 
plus d'étudiants venir à l'avenir. 

Rapport de la Présidente  
L'année dernière, ce fut une année relativement tranquille 
compte tenu de la COVID. Nous n'avons pas pu faire beaucoup 
de nos choses habituelles comme notre célébration des fêtes, 
la soirée au pub, mais nous avons réussi à collecter des fonds 
via Purdy's et Meridian. 

Ceci conclut mes 3 années à la présidence de l'APE, ce fut un 
plaisir de travailler avec Corinne et Nancy. 

Corinne proposes the adoption of the agenda, seconded by 
Dallas. The agenda is adopted. 
Adoption of minutes of last AGM held Wednesday, Octobre 
26th 2020 
Corinne motions to adopt the minutes of last AGM held October 

26th, 2020, seconded by Dallas. The minutes are adopted. 

Principal’s Report 
Melanie welcomes all the parents attending the virtual 
AGM. 

It was a difficult year last year (COVID) thank you to all the 
parents for their support.  Melanie is starting her 4th year with 
us.  Thank you to all the executive for their continued hard work 
and dedication. 

COVID policies are in place, masks and hand washing.  Children 
are struggling with wearing size appropriate masks. 

Emergency drill has happened. 

We have 49 students this year.  K-1 7 students, 2-3 14 students, 
4-5 17 students and 6-7 11 students.  Looking forward to more
students coming in the future.

President’s Reports 
Last year it was a relatively quiet year given COVID.  We weren’t 
able to do a lot of our usual things like our holiday party, Pub 
night but we did have successful fundraising through Purdy’s 
and Meridian.   

This wraps up my 3 years as President of the APE, it has been a 
pleasure to work with Corinne and Nancy.   
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Rapport financier de la Trésorière 
Nancy apprécie toutes les années de travail avec tout les 
autres parents (Tanja, Corinne, Dallas et Carrie) 
 
Nous avons fait plus de revenus grâce au succès avec Meridian, 
Purdy's et une subvention pour le jardinage. De plus, les 
dépenses étaient inférieures l’année passée compte tenu de 
notre incapacité à organiser des sorties éducative. Nous avons 
terminé avec un bénéfice net de 4 275 $. 
 
Le budget suppose la subvention gouvernemental, certaines 
collectes de fonds et nous avons supposé les dépenses pour la 
peinture murale, les sorties sur le terrain et la subvention pour 
le jardinage. Nous supposons terminer une perte nette de 5 
435 $. 
 
Le budget a été ajusté pour les frais de murale de 3 000 $ à 10 
000 $. 
 
Adoption du budget : 
Corinne propose d'adopter le budget, appuyée par 
Tanja. Le budget est adopté. 

Treasurer’s Report 
Nancy is thankful for all the years of working with everyone 
(Tanja, Corinne, Dallas and Carrie) 
 
We made more in revenues given success with Meridian, 
Purdy’s and a grant for gardening.  Also, expenses were below 
given our inability to have field trips.  We ended with Net 
Income of $4,275. 
 
The budget assumes the gaming grant, some fundraisers and 
we have assumed spending for the mural, field trips and 
spending the gardening grant.  We assume finishing a net loss of 
$5,435. 
 
The budget was adjusted for the mural expense from $3,000 to 
$10,000.   
 
Adoption of budget: 
Corinne motions to adopt budget, seconded by 
Tanja. The budget is adopted. 
 

Sujets de discussion Topics for discussion 
➢ Peinture murale - l'objectif de l'APE sortant serait de 

faire créer une peinture murale à laisser en héritage. 
Nous recherchons un artiste TFN pour compléter la 
murale. Nous n'avons eu de nouvelles de personne à 
TFN. Mélanie a proposé de contacter ses contacts 
pour voir s'ils connaissent quelqu'un qui serait 
intéressé. 

➢ Préparation aux situations d'urgence - Dallas s'est 
porté volontaire pour examiner les besoins pour 
l'année à venir. Aussi, nous distribuerons la demande 
à tous les parents de payer leur part. 

➢ Annuaire scolaire - Katherine M. a dit qu'elle le 
complètera à nouveau. 

➢ Autres sujets, Mélanie a demandé du financement 
pour des chandails à capuchon de graduation et de 
l'équipement de sport. Approuvé. 

Topics for discussion 
➢ Mural – the goal for the exiting APE would be to have a 

mural created to leave as a legacy.  We are looking for 
TFN artist to complete the mural.  We haven’t heard 
back from anyone at TFN.  Melanie has offered to 
reach out to her contacts to see if they know someone 
who would be interested. 

➢ Emergency Preparedness – Dallas has volunteered to 
review the needs for the upcoming year.  Also, we will 
distribute the request for all parents to pay their 
portion. 

➢ School yearbook – Katherine M. has said she will 
complete it again.   

➢ Other topics, Melanie asked for funding for graduation 
hoodies and sport equipment.  Approved.   

  
Élections des officiers de l’APE pour 
l’année scolaire 2020-2021 : Personne n'a levé la main pour 
l'année à venir. Nancy, Tanja et Corinne restent membres 
officiels de l'exécutif de l'APE. 

✓ Président(e) 

✓ Vice-président(e) 

✓ Trésorier (ière) 

✓ Secrétaire 

Elections of the 2020-2021 PAC executive 
board members: No individual raised their hand for the 
upcoming year.  Nancy, Tanja and Corinne remain official 
members of the APE executive.   

✓ President 

✓ Vice-president 

✓ Treasurer 

✓ Secretary 
Date de la prochaine réunion : À déterminer 
 

Next Meeting Date: To be determined 
 

Clôture de la réunion 
20h13 

Meeting Adjournment  
8:13PM 
 
 


